

## ZAPISNIK

S **9. sjednice** Upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje Splitsko-dalmatinske županije održan dana 16. svibnja 2017. godine s početkom u 8:00 sati u prostorijama Zavoda Bihćka 1 u Splitu.

Na 9. sjednici Upravnog vijeća su nazoćni;

Mirko Klarić, predsjednik

Petroslav Sapunar, ćlan

Davor Jović, ćlan,

Petar Matković, ćlan

Opravdano odsutna: Miranda Ivanišević Dvornik, ćlan

Na sjednici je nazoćan i Zdravko Grćić – zaposlenik Zavoda.

Otvara se 9. sjednica Upravnog vijeća kojom predsjedava predsjednik Upravnog vijeća Mirko Klarić. Utvrđuje se predloženi i usvaja se jednoglasno od svih prisutnih ćlanova Upravnog vijeća.

### **1. Usvajanje zapisnika s 8. sjednice UV.**

Usvaja se zapisnik s 8. sjednice Upravnog vijeća od 11. travnja 2017. godine jednoglasno od svih ćlanova Upravnog vijeća.

### **2. Izbor ravnatelja JU Zavoda za prostorno uređenje SDŹ**

Po prethodno raspisanom natjećaju za izbor Ravnatelja/ice Zavoda na mandat od 4 godine utvrđuje se da je pristigla samo jedna prijava.

Predsjednik Upravnog vijeća otvara pristiglu prijavu i konstatira da se na natjećaj za ravnatelja JU Zavoda za prostorno uređenje SDŹ prijavio (dosadašnji ravnatelj) gosp. Niko Mrćić.

Predsjednik i ostali ćlanovi Upravnog vijeća provjeravaju pravoaljanost prijave i nakon provedene rasprave ćlanovi upravnog vijeća pristupaju glasovanju:

Jednoglasnom odlukom ćetvero prisutnih ćlanova upravnog vijeća izabiru gosp. Niku Mrćića za ravnatelja JU Zavoda za prostorno uređenje SDŹ na mandat od 4 godine.

Prisutni ćlanovi upravnog vijeća primaju na znanje telefonsku suglasnost odsutnog ćlana UV Miranda Ivanišević Dvornik za izbor gosp. Nike Mrćića za ravnatelja.

Ćlanovi pravnog vijeća ovlašćuju predsjednika Upravnog vijeća Mirka Klarića da potpiše ugovor s izabranim ravnateljem sukladno Odluci.

### **3. Razno**

Nije bilo predloženih tema za raspravu u toćki „razno“.

Završeno u 9:05 sati

Predsjednik Upravnog vijeća;

**Mirko Klarić** \_\_\_\_\_

Članovi Upravnog vijeća;

**Petroslav Sapunar** \_\_\_\_\_

**Miranda Ivanišević Dvornik** \_\_\_\_\_

**Davor Jović** \_\_\_\_\_

**Petar Matković** \_\_\_\_\_